

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
CAMPUS UNIVERDITÁRIO DO ARAGUAIA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA N. 1, de 22 DE MAIODE 2024

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio do por meio do Curso de Biomedicina do Campus Universitário do Araguaia, torna pública a retificação das datas referentes às inscrições no PROCESSO SELETIVO para contratação de professor SUBSTITUTO, nos termos do Edital de Abertura de Processo Seletivo n. 1, de 22 de maio de 2024, publicado no Diário Oficial da União, em 24/05/2024, S.3, p. 80, **onde se lê:**

Período e Local das Inscrições	Período: 2 a 5/6/2024, das 9h00 às 11h00 e 14h30 às 17h30 Local: Sala da Coordenação de Curso de Biomedicina - Endereço: Av. Valdon Varjão, 6390, Campus Universitário do Araguaia. Informações pelo telefone/WhatsApp: 66 3401 0720.
--------------------------------	--

leia-se:

Período e Local das Inscrições	Período: 3 a 6/6/2024, das 9h00 às 11h00 e 14h30 às 17h30 Local: Sala da Coordenação de Curso de Biomedicina - Endereço: Av. Valdon Varjão, 6390, Campus Universitário do Araguaia. Informações pelo telefone/WhatsApp: 66 3402 0720.
--------------------------------	--

ELIANE AUGUSTO N'DIAYE
Diretora do Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde